



Data publicării: **01.07.2024**

Nr.49729/01.07.2024

Anunț public privind consultarea propunerii preliminare a Planului Urbanistic Zonal faza P.U.Z. și R.L.U elaborat pentru construirea unui Centru comercial, accese auto și pietonale, amenajări exterioare, sistematizare verticală, amplasare reclame pe fatade și parcare, totemuri publicitare, împrejmuire, brășamente la utilități, montare post trafo, organizare de șantier, alipire terenuri, Bulevardul Traian, nr.9 și nr.11, Strada Dorobanților, nr.27, municipiul Hunedoara, județul Hunedoara etapa a II-a

GLP PROJECT S.R.L. aduce la cunoștință publicului interesat că a fost elaborată o propunere preliminară pentru Planul Urbanistic Zonal privind construirea unui centru comercial, accese auto și pietonale, amenajări exterioare, sistematizare verticală, amplasare reclame pe fatade și parcare, totemuri publicitare, împrejmuire, brășamente la utilități, montare post trafo, organizare de șantier, alipire terenuri - Bulevardul Traian, nr.9 și nr.11, Strada Dorobanților, nr.27, municipiul Hunedoara, județul Hunedoara.

Pentru a putea consulta și aduce eventuale sugestii sau obiecții referitoare la această propunere preliminară, vă invităm să participați la ședința de consultare publică care va avea loc în data de **09.07.2024, ora 12:00** la sediul Primăriei municipiului Hunedoara din bdul. Libertății, nr.17, cam. 44 – Compartimentul Urbanism.

Vă rugăm să vă exprimați opiniile și propunerile în scris pentru a asigura transparența procesului decizional și pentru a lua în considerare toate punctele de vedere ale comunității, în perioada **01.07.2024 – 15.07.2024**. Observațiile sunt necesare în vederea finalizării elaborării P.U.Z. Răspunsul la observațiile transmise va fi pus la dispoziția publicului în scris, în termen de 10 zile de la răspunsul argumentat al inițiatorului P.U.Z.-ului și publicat pe pagina de Internet a Primăriei municipiului Hunedoara. Persoana responsabilă cu informare și consultarea publicului: Mircea Radu Hanga – arhitect șef.

Pentru mai multe informații, vă rugăm să consultați site-ul Primăriei municipiului Hunedoara la adresa: <https://www.primariahunedoara.ro/>, secțiunea PRIMĂRIA, subsecțiunea Info util, modulul Direcții și Servicii - Direcția Urbanism și Amenajarea Teritoriului subsecțiunea Informarea și consultarea populației P.U.Z. P.U.D., să ne contactați la nr. de telefon 0254/716 322 int. 213 sau să ne trimiteți un e-mail la adresa: info@primariahunedoara.ro

Vă mulțumim pentru implicare și participare!